
平成２３年３月 教育研究評議会議事録 

 
 
Ⅰ．日 時：平成２３年３月１７日（木）１４時０３分～１５時３８分 
 
Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、北村、野波、嶋津、池田各理事 
      尾形、安孫子、大橋、正木、野口、木庭、石田、小林（裕）、中谷、西田、

針ヶ谷、林、河野、久世、野本、土屋、工藤、舟島、新倉、野村、伊藤、 
高垣、山田、長澤、坂本、井上、宮崎（美）、前野、小林（達）、落合、白澤、

山口、宮崎、西村、花房 各評議員（４１名） 
  陪 席：来栖監事、長尾機構長、北尾副機構長 
（欠席者：瀧澤 評議員） 
 
  議事に先立ち、学長から、３月１１日に発生した東北地方太平洋沖地震の被災者に対

する哀悼の意が表され、学生・教職員の安否の確認に全力を挙げるとともに、被災され

た方々への支援を全学で連携し可能な限り行っていきたく協力願いたい旨の発言があ

った。 
続いて、北村理事から、地震及び計画停電の影響により個別学力検査等（後期日程）

については、医学部を除き大学入試センター試験の成績と調査書の内容により合格者を

選抜すること、また医学部については、３月２７日（日）以降に受験者の安全に十分配

慮し、日程を１日に短縮して実施する旨の報告と平成２２年度千葉大学卒業式及び大学

院修了式・学位記授与式は中止とし、学部等において伝達式を行い、学長の告辞を学部

長等から卒業生等に伝えていただきたい旨の依頼があった。 
  また、山本理事から、この地震による被災状況及び余震対策について説明があるとと

もに節電への協力依頼があった。 
 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．平成２３年度計画（案）について 

学長から、平成２３年度計画（案）について審議願いたい旨提案があった後、山

本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
 ２．国立大学法人千葉大学組織に関する規則の一部改正（案）等について 
    学長から、国立大学法人千葉大学組織に関する規則の一部改正（案）等について

審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議の結

果、承認された。 
 



  

 ３．千葉大学学則等の一部改正（案）について 
    学長から、千葉大学学則の一部改正（案）について審議願いたい旨提案があった

後、北村理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
 ４．千葉大学学部入試委員会規程の一部改正（案）について 
    学長から、千葉大学学部入試委員会規程の一部改正（案）について審議願いたい

旨提案があった後、北村理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認され

た。 
 
 ５．千葉大学大学院における「学位授与の方針」及び「教育課程編成・実施の方針」（案）

について 
   学長から、千葉大学大学院における「学位授与の方針」及び「教育課程編成・実施

の方針」（案）について審議願いたい旨提案があった後、北村理事から資料に基づき

説明があり、審議の結果、承認された。 
   また、千葉大学大学院における「学位授与の方針」及び「教育課程編成・実施の方

針」は、既に承認を得た千葉大学大学院における「入学者受入れの方針」とともに年

度内にＨＰへ掲載する旨の説明があった。 
 
 
Ⅵ．報告事項 
 １．平成２３年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 
    北村理事から、平成２３年度千葉大学個別学力検査等実施状況について、資料に

基づき報告があった。 
 
 ２．平成２３年度以降の千葉大学入学式・卒業式等の日程について 

北村理事から、平成２３年度以降の千葉大学入学式・卒業式等の日程について、

資料に基づき報告があった。 
 
 ３．平成２２年度後期の学生の事故等について 
    北村理事から、平成２２年度後期の学生の事故等について、報告があった。 
 
 ４．交流協定の締結について 
    野波理事から、平成２２年度国際交流協定締結・更新校について、資料に基づき

報告があった。 
 
 ５．平成２３年度千葉大学グランドフェローについて 
    学長から、平成２３年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき報告

があった。 
 
 ６．理事及び評議員の交代等について 
    学長から、理事及び評議員の交代等について、資料に基づき報告があった。 
 



  

 ７．その他 
  (1) 事務系幹部職員の異動について 
    池田理事から、平成２３年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員（部長級）

の異動について、報告があった。 
 

最後に、退任する評議員から挨拶があり、学長から謝辞があった。 
 

 
以 上 


